

对标先进提质找差距 学思践悟增能促提升

潍坊新村街道“家门口”服务体系提质增能在行动

为全面贯彻落实新区关于“家门口”服务提质增能新要求，潍坊新村街道一方面通过扩大眼界、参观学习的方式，对标先进找差距；一方面通过召开党工委专题会和居民区党总支书记会议的方式，统一思想，统一目标，学思践悟促提升。从10月底至11月15日，街道27个居民区全部完成“四化”整改要求。

思想上高度重视，全面达成共识

居民区整改不留死角，无特殊，无例外，不折不扣完成新区规定动作。书记主任办公室全部转变成接待室或群众活动室，办公空间趋零化，首问接待做到进门就有服务，全面实现“共享空间、共享工位、共享电脑”。



▶街道党工委专题研究“家门口”服务提质增能工作会议

从形态到内涵，整改提速落实



▲竹南居委整改后社工集中办公



▲潍坊五村整改后的空间作特色自治工作室

街道要求27个居民区落实“四化”全部办，去行政化马上办。通过重新梳理服务清单，调整功能布局，实现三个“同步”：即书记主任办公室和社工办公室同步整改；办公室和活动室同步整改；软件、硬件同步整改；提速增能，刻不容缓。截止至11月15日，居民区共减少办公室85间，增加服务活动空间85间，减少电脑93台。

聚焦问题，结合实际，提质增能

针对新区要求，对照自身问题，因地制宜，优化布局和功能规划，在完成规定动作的基础上，鼓励各居民区做实做优自选动作。如突出党建阵地建设，重视流程再造，该下沉的资源和服务尽快下沉，让整改后的空间看得出变化，社工能力看得出提升，家门口服务的温度感受更明显。如杨家渡居民区开展的“爱心三点半”服务项目从时间、空间和功能上全面满足居民需求，九月初至今，已服务居民1100多人次，居民对此非常满意。



▲杨家渡居民区“爱心三点半”项目

(家门口服务推进办)



便民服务“飞入”家门口

致公党浦东区委法律医疗服务对接潍坊“家门口”项目启动

为深入贯彻浦东新区的家门口服务工作指导精神，积极推动体制内服务资源下沉，建设功能齐全、服务多元、便利民生、开放互通的综合性服务平台。致公党浦东区委和潍坊街道主动对接，结合家门口服务体系建设的契机，把致公党优质、专业的法律医疗服务资源精准、深入地辐射进潍坊社区，造福社区民生。11月26日上午，由潍坊新村街道和致公党区委共同主办，潍坊街道商会协办的致公党浦东区委对接潍坊“家门口”服务基地揭牌仪式暨致公党浦东区委法律、医疗服务走进潍坊“家门口”首次活动在潍坊社区孝亲敬老广场举行。



浦东新区区委统战部副部长蒋海，致公党上海市委专职副主委兼秘书长、浦东区委主委马进，潍坊新村街道党工委副书记、办事处主任沈春雷，致公党浦东区委副主委厉锋，致公党浦东区委法律委员会主任孙海峰等领导应邀出席活动。潍坊街道党工委委员、办事处副主任丁玲主持启动仪式。

活动开始由致公党浦东区委副主委厉锋介绍此次致公党浦东区委走进潍坊“家门口”项目的相关情况。随后由致公党浦东区委法律委员会主任孙海峰向潍坊楼宇党群服务站赠书。浦东新区区委统战部副部长蒋海、致公党区委主委马进与潍坊新村街道党工委副书记、办事处主任沈春雷共同为致公党浦东区委对接潍坊“家门口”服务基地揭牌。

启动仪式结束后，致公党浦东区委法律医疗服务走进潍坊“家门口”首次活动在孝亲敬老广场开展，到场居民在工作人员的引导下在分列会场两边的各个摊位前进行咨询、接受医疗服务。本次活动总共收到法律需求调研表72份，其中



劳动权益保护17份、婚姻家庭与继承17份、金融诈骗防范24份、医疗事故14份，基本涵盖了当前市民法律咨询中热点领域问题。

在未来，致公党对接潍坊“家门口”服务的系列活动中，我们将根据调研需求，有针对性的设计活动菜单，形成有内容、有系列、有专业度、有针对性的系列活动。(综合事务办)



核心价值观

社会主义核心价值观

SHE HUI ZHU YI HE XIN JIA ZHI GUAN

一个国家的强盛离不开精神的支撑；
一个民族的进步有赖于民族的成长。

